



Меморандум о сотрудничестве: Беларусь и Сахалин объединяют усилия в цифровизации

Сегодня, 29 октября 2024 г., состоялась рабочая встреча Министра связи и информатизации Республики Беларусь Константина Шульгана с Губернатором Сахалинской области Российской Федерации Валерием Лимаренко.

Обсуждены вопросы налаживания сотрудничества с российским регионом в области цифровизации и внедрения электронных услуг.

По итогам переговоров подписан Меморандум о сотрудничестве в сфере цифровой трансформации между Республиканским унитарным предприятием «Центр цифрового развития» (Республика Беларусь) и Министерством цифрового и технологического развития Сахалинской области (Российская Федерация).

С белорусской стороны документ подписал директор РУП «Центр цифрового развития» Игорь Михайловский, с российской – Министр цифрового и технологического развития Сахалинской области Александр Снегирев.

Договоренность о подписании Меморандума была достигнута 8 октября т.г. в ходе переговоров Александра Снегирева в Министерстве связи и информатизации Республики Беларусь.

Документ предусматривает активизацию взаимодействия сторон по прикладным направлениям сотрудничества в области цифровизации и цифровой трансформации, включая разработку совместных инициатив в рамках программ и проектов Союзного государства, Евразийского экономического союза и Содружества Независимых Государств.

Малюнак



Малюнак



Малюнак



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9885>